

卧龙区

开展专项治理 规范校外培训

本报讯(记者唐书峰 孟新生)为切实解决面向中小学生的非学历文化教育类培训机构存在的突出问题,卧龙区切实贯彻中央、省、市等相关部门先后印发的《关于校外培训机构专项治理行动的通知》,积极推进校外培训机构专项治理工作。

月底,总要求是,规范一批、审批一批、关停一批。按照成员单位职责及工作机制,在摸清底数和数据分析的基础上,专项治理工作领导小组对存在问题的校外培训机构进行全面督导逐一整改,该办证照的依法依规办理,该停止相关业务停止相关业务,该吊销证照的坚决吊销证照;对无照经营及存在安全隐患的坚决取缔;建立无不良行为校外培训机构“白名单”,建立有安全隐患、无资质和有不良行为的校外培训机构“黑名单”,向社会公开,接受社会监督。

项督促和检查,持续到2019年6月底,总要求是,总结成果,扶持引领,后续监管。专项治理工作领导小组研判整治成效,研究处理难点问题,开展专项督查落实;全面总结展示专项治理工作取得的成果,向社会公示专项治理结果。通过评比、表彰,鼓励一批校外培训机构做大做强,办出特色;进一步理清各职能部门职责,共同研究制定长效工作机制,全面加强校外培训机构后续监管。

关职能部门和乡镇、街道(景区)相关负责人作为成员的校外培训机构专项治理工作领导小组,建立联席会议制度。工作组制定专项治理方案,明确治理步骤,细化分工,压实责任,全面做好组织实施;积极建立联动机制、形势研判和应急响应机制,妥善处置专项治理过程中的突发事件,确保治理工作健康有序开展;以强烈的责任心、不折不扣的耐心,把规范校外培训机构管理作为深化教育体制机制改革的重要内容,认真抓好、落实到位,进一步规范全区教育市场秩序和校外培训机构办学行为,推进全区教育安全、健康、持续发展,办人民满意的教育。



南阳日报 现代教育 微信公众平台 欢迎您的关注

校园内外

南阳医专 开放课程获殊荣

本报讯(记者李培)南阳医学高等专科学校护理系《健康评估》课程被中国医学慕课联盟评为“优秀在线开放课程”,这是继教育部认定“国家精品在线开放课程”后,南阳医专获得的又一荣誉。

市七小 防灾教育提技能

本报讯(通讯员张西云 薄欣)为使全校师生进一步了解防灾减灾应急疏散常识,增强安全防范意识,培养学生自救自护技能,市七小开展防灾减灾安全教育活动,宛城区人防办部分人员也参加了此次活动。

市十一小 呵护成长防欺凌

本报讯(通讯员李莹 王龙)为严防校园欺凌事件发生,切实维护学生的身心健康,近日,市十一小利用国旗下讲话对学生开展“预防校园欺凌,共创和谐校园”的安全教育。

邓州市二高中 “最美教师”受表彰

本报讯(通讯员王旭 刘文霞)为充分展示师德师风建设优秀成果,彰显教师高尚的师德和精湛的业务,邓州市二高中在全体教师队伍中开展“寻找二高中最美教师”活动。

教坛论苑 浅议如何提升小学生语文素养

加强语言积累,提升语文素养,是小学阅读教学的重要任务。我以课堂教学为主要渠道,辅助以丰富多彩的语文实践活动,让学生们广泛阅读,在大量的阅读中加强学生的语言积累,并以此作为切入点,全面提升学生的语文素养。

声情并茂诵经典 古韵书香满校园

本报讯(记者孙冰 孟新生)在这万物勃发、花繁草盛的季节,市二十二中、市实验学校分别举办了经典传唱和诵读比赛活动。师生们在美丽的校园里吟唱千古美文,演绎古诗古韵,传承华夏文明。

典诗文都浸透着老师和学生们的汗水与智慧,与抑扬顿挫的朗诵相伴的不仅有优美的音乐,还有靓丽的舞蹈,为经典诵读的舞台锦上添花,可谓精彩纷呈。持续两天的经典诵读为全校师生打造了一场融视觉、听觉、感觉为一体的文化盛宴。

在学生心头荡漾。与此同时,学校负责人在活动中寄语莘莘学子珍惜大好青春,多读书、读好书、好读书,让心灵徜徉书海,让校园溢满书香。

的心声,更是将经典传唱活动推向高潮。每个班级都以各种形式诠释着经典、演绎着经典、传诵着经典,让中华经典的音韵在校园上空回响,让中华经典的风韵在心头荡漾。



市二十二中诵读比赛精彩纷呈 本报记者 孟新生 摄



市实验学校吟诵经典韵味隽永 本报记者 孙冰 摄

教育视点

市三中伏牛路校区 拼搏实现梦想 艺术点亮人生

为进一步丰富校园文化生活,营造积极向上的校园文化氛围,展现学生的青春风采和精神面貌,培养学生健康的审美情趣、良好的艺术修养,市三中伏牛路校区举办以“拼搏实现梦想,艺术点亮人生”为主题的首届校园文化艺术节。

意识。初中部15个班级全部参赛,人人登台演唱,做到了“班班唱,人人放歌”。《爱我中华》《精忠报国》《站起来》等一首首歌曲、一个个风格独特的参赛方队,表达了学生对祖国、对校园、对生活、对新时代的热爱。

方城县三小 构建高效课堂 提升综合素养

方城县三小结合学校实际,通过研修培训带动、专项课题带动、分级赛课带动、开放课堂带动、奖惩激励带动等措施,扎实推进中小学高效课堂建设,全面提升教师综合素质。

教师展示课的同时,随机抽签进行同课异构赛课。所有教研组成员听课课后对教研过程、讲课效果进行小组研讨,真正做到教师因教研而提升,教学因教研而升华,课堂因教研而精彩。

百姓故事

青春献教育 用爱铸芳华

——记市九中女教师勇震

通讯员 屈连文 35岁的勇震是卧龙区一名年轻女教师,在平凡的工作岗位上,她爱岗敬业,处处发挥模范作用,成为教书育人的行家能手;课余时间,她又是一位公益达人,和许多志愿者一起踏访贫困山区,资助贫困儿童,成为孩子们心中的“代理妈妈”。

班的管理工作,并且很快让这个班走上了正轨。“‘后妈’难当,晚上常常翻来覆去睡不着觉,有的时候突然想到某一点时,就会从床上爬起来记在笔记本上,甚至有时候做梦都是和班级管理问题有关。”勇震回忆起初担任这个班的班主任时唏嘘不已,为了尽快融入新接的班级里,她一个一个找学生谈话,谈班级管理,谈自己的想法,解决难题,极大地调动了学生的积极性。

责任担当 默默奉献

勇震老师从教11年来,潜心研究教育,努力提高自己的业务水平和工作能力,先后参加市、区和校级的优质课大赛,并先后获得市级英语优质课大赛一等奖、教学成绩优秀教师等荣誉称号。

热心公益 大爱无疆

她不顾家人的反对,拖着虚弱的身体又走上了班主任岗位。在勇震老师的手机里,记者看到了她和家人、朋友奔波在南阳、内乡、唐河、方城等偏远山区做公益的照片。

勇挑重担 收获幸福

笔者在市九中校园见到了刚刚走下讲台的勇震老师,略显疲惫的脸上洋溢着微笑。担任两个班英语课的她,同时还担任着两个班的班主任、学校团委副书记和政教处副主任。

“勇震老师是一个勇于担当的好老师,学生们都很喜欢她。”该校校长刘晓云告诉记者,今年开学,有个班的班主任因病请假,班主任工作没有合适的人选,勇震老师获悉后,主动承担了这

